Tantargy: Matematika
Osztaly: 8.a

Anyag: Osszefoglalas-javitas
Datum: 2020.05.20

Itt 14tod az el6z0 orai feladatok megoldasait. Javitsd ki, és ird le helyesen a
fiizetedbe! Az ora cime: Javitas

1. Széamitsd ki a négyzetes oszlop felszinét és térfogatat, ha alapélei 6 cm
hosszuak és a test magassaga 13 cm.

A=2T,+T, Ta=alaplap teriilet

Ta=6x6=36(cm?) Tp=palast teriilet
Tp=4x6x13=312(cm?) A palast itt 4 egybevagé téglalap
A=2x36+312=384(cm?) A mértékegység azért van zardjelben
mert csak az eredményhez irtam ki.

V=T, xM=36x13=468 (cm?)

Pontot fogsz kapni a képletre, behelyettesitésre, szamolasra,

mértékegységre.

2. Szamitsd ki az egyenes korhenger felszinét és térfogatat, ha alapkorének
atmérdje 12 cm €s a henger magassaga az alapkor sugaranak a 2-szerese!



A=2T,+T,

Ta=r’n=62x3,14=113,04 (cm?)
Tp=KXM=2rnxM=2x6x3,14x12=452,16(cm?)
Ka=alaplap keriilete
A=2x113,04+452,16=678,24(cm?)

V=T, xM=113,04x12=1356,48(cm?)

3. Szamitsd ki a négyzet alapu gtla felszinét és térfogatat, ha minden éle 8

cm hosszu, Az oldallapok magassaga 6,8 cm, és a glila magassaga 6 cm

A=T+T,

T.=8%8=64(cm?)
Tp=4%(8%6,8:2)=108,8(cm?)

A palast 4 egybevago haromszog (T=axm:2)
A=64+108,8=172,8(cm?)
V=TxM:3=64x6:3=128(m°)




